
１．

次の物質を混合させたときの温度は何度になったか。水の比熱を���-�J.とする。

���　���&，���Jの水$と��℃，���J水%を混合した。
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���　��℃，���Jの水$と��℃，���Jの水%と��℃���Jの水&を混合させた。
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���　��℃，���Jの水$に比熱���-�J.，��℃，���Jのアルコール%を混合させた。
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���　��℃，���Jの水$に比熱���-�J.，���℃，���Jの金属球%を入れた。
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��� ��℃，���Jの水$に比熱���-�J.，���℃，���Jの金属球%を入れ，����-の熱を加え

た。
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���　��℃，���Jの水$に比熱���-�J.，���℃，���Jの金属球%と，�℃��Jの氷&

（融解熱���-�J）を入れた。

P F OW 4

$

%

&
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次の金属球の比熱は何-�J.か。

���　��℃，���Jの水$に���℃の金属球���Jを入れると水温が��℃になった。
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���　熱容量���-�.の銅製容器$に���Jの水%を入れ，��℃に保った。この状態に置いて

　���℃に加熱した���Jの金属球&を入れると��℃になった。
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 解説

次の物質を混合させたときの温度は何度になったか。水の比熱を���-�J.とする。

���　���&，���Jの水$と��℃，���J水%を混合した。
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���　��℃，���Jの水$と��℃，���Jの水%と��℃���Jの水&を混合させた。
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���　��℃，���Jの水$に比熱���-�J.，��℃，���Jのアルコール%を混合させた。
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���　��℃，���Jの水$に比熱���-�J.，���℃，���Jの金属球%を入れた。
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���　��℃，���Jの水$に比熱���-�J.，���℃，���Jの金属球%を入れ，����-の熱を加え

た。
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���　��℃，���Jの水$に比熱���-�J.，���℃，���Jの金属球%と，�℃��Jの氷&

（融解熱���-�J）を入れた。
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氷を解かすのに必要な熱は������＝����-，氷が解けることによって����-奪われるので
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 解説

次の金属球の比熱は何-�J.か。

���　��℃，���Jの水$に���℃の金属球���Jを入れると水温が��℃になった。
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���　熱容量���-�.の銅製容器$に���Jの水%を入れ，��℃に保った。この状態に置いて

　���℃に加熱した���Jの金属球&を入れると��℃になった。
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３．

熱容量���-�.の銅製容器$に���Jの水%を入れ，��℃に保った。この状態に置いて���℃

に加熱した比熱���-�J.����Jの金属球&を入れると��℃になった。この操作中外部に失わ

れた熱量はいくらか
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 解説

熱容量���-�.の銅製容器$に���Jの水%を入れ，��℃に保った。この状態に置いて���℃

に加熱した比熱���-�J.����Jの金属球&を入れると��℃になった。この操作中外部に失わ

れた熱量はいくらか
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